



В следственном управлении прошел «День открытых дверей»



17 октября 2018 года в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов» в целях формирования системы ранней профориентации молодежи Оренбуржья, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области прошла очередная встреча студентов юридического факультета «Оренбургского государственного университета» с сотрудниками управления.

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления в учебном кабинете отдела криминалистики ознакомили студентов со специальной криминалистической техникой, а также научно-техническими средствами, с помощью которых осуществляется поиск важных следов преступления.

Также в актовом зале следственного управления прошла встреча в режиме диалога с сотрудниками кадрового подразделения. Вопросы, задаваемые студентами, были насущны, актуальны и содержательны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1264005/folder/1048783>